
　（3）単純集計表

【本人票】

Q１　あなたの性別をお答えください。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 男性 267 48.1% 288 45.5%

2 女性 285 51.4% 342 54.0%

3 その他・答えたくない 3 0.5% 3 0.5%

4 無回答 0 0.0% 0 0.0%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Q２　あなたがお住まいの区はどちらですか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 堺区 125 22.5% 131 20.7%

2 中区 78 14.1% 90 14.2%

3 東区 67 12.1% 70 11.1%

4 西区 86 15.5% 97 15.3%

5 南区 58 10.5% 108 17.1%

6 北区 121 21.8% 110 17.4%

7 美原区 19 3.4% 26 4.1%

8 無回答 1 0.2% 1 0.2%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Ｑ３ 2021年12月1日時点のあなたの年齢をお答えください。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 15歳～19歳 116 20.9% 0 0.0%

2 20歳～24歳 91 16.4% 0 0.0%

3 25歳～29歳 88 15.9% 0 0.0%

4 30歳～34歳 116 20.9% 0 0.0%

5 35歳～39歳 144 25.9% 0 0.0%

6 40歳～44歳 0 0.0% 122 19.3%

7 45歳～49歳 0 0.0% 114 18.0%

8 50歳～54歳 0 0.0% 124 19.6%

9 55歳～59歳 0 0.0% 126 19.9%

10 60歳～64歳 0 0.0% 147 23.2%

11 無回答 0 0.0% 0 0.0%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Ｑ４ 2021年12月1日時点であなたと同居していたご家族に〇をつけてください。

有効回答者数(n)　539人、632人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 父 226 41.9% 54 8.5%

2 母 269 49.9% 82 13.0%

3 兄 52 9.6% 5 0.8%

4 姉 35 6.5% 6 0.9%

5 弟 62 11.5% 6 0.9%

6 妹 60 11.1% 4 0.6%

7 祖父 19 3.5% 1 0.2%

8 祖母 29 5.4% 2 0.3%

9 配偶者 201 37.3% 441 69.8%

10 子 164 30.4% 353 55.9%

11 その他の人 10 1.9% 16 2.5%

12 同居家族はいない 58 10.8% 77 12.2%

合計 1,185 1,047

無回答 16 1

【本人票】

Ｑ５ 2021年12月1日時点で同居していた人は合計で何人ですか。あなたも含めた人数を記入してください。

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 1人 56 10.1% 77 12.2%

2 2人 80 14.4% 173 27.3%

3 3人 145 26.1% 157 24.8%

4 4人 170 30.6% 161 25.4%

5 5人 66 11.9% 44 7.0%

6 6人 17 3.1% 12 1.9%

7 7人以上 5 0.9% 2 0.3%

8 無回答 16 2.9% 7 1.1%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Ｑ６ 2021年12月1日時点であなたは在学中でしたか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 在学していた 159 28.6% 2 0.3%

2 すでに卒業していた 383 69.0% 611 96.5%

3 中退した 9 1.6% 5 0.8%

4 休学中であった 0 0.0% 0 0.0%

5 無回答 4 0.7% 15 2.4%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Ｑ７ あなたが最後に卒業（中退を含む）した、または2021年12月1日時点で在学していた学校はどれですか。

    （○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 中学校 39 7.0% 15 2.4%

2 高等学校（全日制） 123 22.2% 170 26.9%

3 高等学校（定時制） 3 0.5% 7 1.1%

4 高等学校（通信制・サポート校） 5 0.9% 1 0.2%

5 専門学校 75 13.5% 89 14.1%

6 高等専門学校・短期大学 56 10.1% 119 18.8%

7 大学・大学院 240 43.2% 218 34.4%

8 その他 8 1.4% 2 0.3%

9 無回答 6 1.1% 12 1.9%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Q８  あなたは働いていましたか。（直近の1年間で最も長期間あてはまるものにひとつだけ○）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 正社員として働いていた 265 47.7% 296 46.8%

2 契約社員として働いていた 14 2.5% 26 4.1%

3 派遣社員として働いていた 10 1.8% 13 2.1%

4 パート・アルバイト（学生のアルバイトは除く）として働いていた 52 9.4% 132 20.9%

5 自分で店、会社を経営していた 5 0.9% 31 4.9%

6 自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）をしていた 5 0.9% 19 3.0%

7 その他の仕事 2 0.4% 8 1.3%

8 専業主夫・主婦 28 5.0% 54 8.5%

9 学生 150 27.0% 0 0.0%

10 家事手伝いをしていた 5 0.9% 9 1.4%

11 浪人として予備校などに通っていた 2 0.4% 0 0.0%

12 派遣会社などに登録しているが、働いていなかった 0 0.0% 2 0.3%

13 無職 15 2.7% 41 6.5%

14 無回答 2 0.4% 2 0.3%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q９ Q８で12、13に〇をつけた方にお聞きします。あなたは働いていたことはありますか。

    （○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 正社員として働いていた 4 26.7% 24 55.8%

2 契約社員として働いていた 0 0.0% 4 9.3%

3 派遣社員として働いていた 0 0.0% 0 0.0%

4 パート・アルバイトとして働いていた（学生時代の経験は含めません） 5 33.3% 7 16.3%

5 自分で店・会社を経営していた 0 0.0% 0 0.0%

6 自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）をしていた 1 6.7% 2 4.7%

7 働いたことはない 4 26.7% 4 9.3%

8 無回答 1 6.7% 2 4.7%

合計 15 100.0% 43 100.0%

【本人票】

Q10  Q８で12、13に〇をつけた方にお聞きします。あなたは2021年12月1日現在、就職または進学を希望していましたか。

    （○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 就職希望 7 46.7% 9 20.9%

2 進学希望 0 0.0% 0 0.0%

3 どちらも希望していない 5 33.3% 32 74.4%

4 無回答 3 20.0% 2 4.7%

合計 15 100.0% 43 100.0%

【本人票】

Q11 Q10で1に〇をつけた方にお聞きします。あなたは就職活動をしていましたか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 していた 1 14.3% 8 88.9%

2 しなかった 5 71.4% 1 11.1%

3 無回答 1 14.3% 0 0.0%

合計 7 100.0% 9 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q12  あなたが就職・進学を希望しなかった、または就職活動をしなかった主な理由は何ですか。（○はひとつ

         だけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 病気・ケガのため 1 10.0% 9 27.3%

2 メンタル的な問題・不安がある 1 10.0% 2 6.1%

3 資格試験・就職等の準備のため 1 10.0% 1 3.0%

4 人間関係に不安がある 0 0.0% 2 6.1%

5 家族からの経済的支援がある 0 0.0% 2 6.1%

6 意欲がわかない 4 40.0% 2 6.1%

7 定年（早期）退職した 0 0.0% 7 21.2%

8 その他 2 20.0% 4 12.1%

9 無回答 1 10.0% 4 12.1%

合計 10 100.0% 33 100.0%

【本人票】

Q13  あなたが直近1年間で、普段ご自宅にいるときによくしていたことすべてに〇をつけてください。

       （○はいくつでも）

有効回答者数(n)　551人、626人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 テレビを観る 340 61.7% 486 77.6%

2 ラジオを聴く 29 5.3% 66 10.5%

3 本を読む 107 19.4% 151 24.1%

4 新聞を読む 15 2.7% 142 22.7%

5 ゲームをする 240 43.6% 107 17.1%

6 勉強をする 141 25.6% 53 8.5%

7 仕事をする 67 12.2% 118 18.8%

8 家事・育児をする 196 35.6% 311 49.7%

9 介護・看護をする 4 0.7% 30 4.8%

10 インターネット(PC) 126 22.9% 143 22.8%

11 インターネット(スマホ） 446 80.9% 377 60.2%

12 あてはまるものはない 6 1.1% 15 2.4%

合計 1717 1999

無回答 4 7

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q14  あなたが普段利用している通信手段すべてに〇をつけてください。 （○はいくつでも）

有効回答者数(n)　554人、632人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 固定電話 66 11.9% 239 37.8%

2 ファックス 9 1.6% 66 10.4%

3 携帯電話での通話（LINE等のアプリによる通話を含む） 478 86.3% 582 92.1%

4 携帯電話でのメール 231 41.7% 386 61.1%

5 パソコンでのメール 101 18.2% 162 25.6%

6 チャット（LINE等のアプリによるものを含む）またはメッセンジャー 335 60.5% 183 29.0%

7 ウェブサイト（電子掲示板、ウェブログを含む）の閲覧・書き込み 106 19.1% 110 17.4%

8 SNS（LINE、Facebook等）の閲覧、書き込み 344 62.1% 209 33.1%

9 twitter 181 32.7% 65 10.3%

10 オンラインゲーム 125 22.6% 50 7.9%

11 あてはまるものはない 3 0.5% 9 1.4%

合計 1979 2061

無回答 1 1

【本人票】

Q15  あなたは直近の1年間で、普段、どれくらい外出していましたか。（最も当てはまるものにひとつだけ○）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 仕事や学校で平日は毎日外出する 425 76.6% 402 63.5%

2 仕事や学校で週に３～4日外出する 63 11.4% 111 17.5%

3 遊び等で頻繁に外出する 15 2.7% 18 2.8%

4 人づきあいのためにときどき外出する 21 3.8% 42 6.6%

5 普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 11 2.0% 22 3.5%

6 普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 15 2.7% 26 4.1%

7 自室からは出るが、家からは出ない 2 0.4% 3 0.5%

8 自室からほとんど出ない 1 0.2% 1 0.2%

9 無回答 2 0.4% 8 1.3%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q16　Q15の状態になったのは、あなたが何歳の頃ですか。

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 19歳以下 1 10.0% 0 1.6%

2 20～24歳 7 70.0% 1 4.1%

3 25～29歳 0 0.0% 1 3.1%

4 30～34歳 0 0.0% 0 2.1%

5 35～39歳 1 10.0% 1 6.7%

6 40～44歳 0 0.0% 0 13.0%

7 45～49歳 0 0.0% 0 11.4%

8 50～54歳 0 0.0% 1 15.0%

9 55～59歳 0 0.0% 3 13.0%

10 60歳以上 0 0.0% 3 16.1%

11 無回答 1 10.0% 2 6.7%

合計（ひきこもり群該当者。非該当者を除く） 10 100.0% 12 100.0%

【本人票】

Q17　あなたがQ15の状態になってどのくらい経っていますか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 ６か月未満 1 10.0% 1 8.3%

2 ６か月以上～１年未満 3 30.0% 5 41.7%

3 １年以上～３年未満 3 30.0% 2 16.7%

4 ３年以上～５年未満 1 10.0% 0 0.0%

5 ５年以上～７年未満 0 0.0% 1 8.3%

6 ７年以上～10 年未満 2 20.0% 0 0.0%

7 10 年以上～20 年未満 0 0.0% 1 8.3%

8 20 年以上～30 年未満 0 0.0% 1 8.3%

9 30 年以上 0 0.0% 1 8.3%

10 無回答 0 0.0% 0 0.0%

合計 10 100.0% 12 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

Q16～Q27は、Q15において、外出頻度が低かった方のみが回答する項目である。その中でも、ひきこもり群に相当する方のみの

集計結果について記載する。
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【本人票】

Q18  あなたがそのような状態になったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

有効回答者数(n）10人、11人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 小学校のときの不登校 0 0.0% 0 0.0%

2 中学校のときの不登校 1 10.0% 0 0.0%

3 高校のときの不登校 1 10.0% 0 0.0%

4 大学（短大・専門学校等を含む）になじめなかった 1 10.0% 0 0.0%

5 中学校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

6 高校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

7 大学受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

8 就職活動がうまくいかなかった 1 10.0% 1 9.1%

9 職場になじめなかった 2 20.0% 3 27.3%

10 友人との人間関係がうまくいかなかった 1 10.0% 0 0.0%

11 父との関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

12 母との関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

13 きょうだいとの関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

14 その他の人との人間関係がうまくいかなかった 1 10.0% 1 9.1%

15 病気 3 30.0% 5 45.5%

16 妊娠した 0 0.0% 1 9.1%

17 介護、看護を担うことになった 0 0.0% 0 0.0%

18 定年（早期）退職した 0 0.0% 3 27.3%

19 その他 4 40.0% 1 9.1%

合計 15 15

無回答 0 1

【本人票】

Q19　Q15の状態について、困ることはありましたか。(あてはまるほうに〇)

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 はい 6 60.0% 3 25.0%

2 いいえ 3 30.0% 9 75.0%

3 無回答 1 10.0% 0 0.0%

合計 10 100.0% 12 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q19で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q20　どういうことで困りましたか。あてはまるものすべてに〇をしてください。

有効回答者数(n)　3人、3人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 家族との関係 0 0.0% 2 66.7%

2 知人との関係 1 33.3% 0 0.0%

3 近隣との関係 0 0.0% 0 0.0%

4 経済問題 3 100.0% 1 33.3%

5 健康問題 3 100.0% 1 33.3%

6 学校の問題 1 33.3% 0 0.0%

7 就職の問題 2 66.7% 1 33.3%

8 法律問題 0 0.0% 0 0.0%

9 生活に関する問題 1 33.3% 1 33.3%

10 その他 1 33.3% 0 0.0%

合計 12 6

無回答 3 0

【本人票】

Q21  Q15の状態について、あなたは相談機関・関係機関に相談したいと思いましたか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 思わなかった 5 50.0% 8 66.7%

2 少し思っていた 2 20.0% 2 16.7%

3 思っていた 0 0.0% 0 0.0%

4 非常に思っていた 0 0.0% 0 0.0%

5 相談した 2 20.0% 1 8.3%

6 無回答 1 10.0% 1 8.3%

合計 10 12

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q21で「思わなかった」と答えた方のみの回答である。

Q22　あなたが相談したいと思わなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　5人、7人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 自分（または家族）のことを知られたくない 1 20.0% 0 0.0%

2 相談しても解決できないと思った 1 20.0% 0 0.0%

3 何を聞かれるか不安に思った 1 20.0% 0 0.0%

4 相手にうまく話せないと思った 1 20.0% 1 14.3%

5 相談したことを人に知られたくない 0 0.0% 0 0.0%

6 お金がかかると思った 0 0.0% 0 0.0%

7 相談機関が近くにない 0 0.0% 0 0.0%

8 その他 1 20.0% 1 14.3%

9 特に理由はない 2 40.0% 5 71.4%

合計 7 7

無回答 0 1

【本人票】

Q23 Q21で2～5に〇をつけた方にお聞きします。Q15の状態について、あなたはどのような機関に

          相談したいと思いましたか。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　4人、3人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 医学的な助言をくれる 0 0.0% 1 33.3%

2 心理学の専門家がいる 1 25.0% 0 0.0%

3 精神科医がいる 2 50.0% 2 66.7%

4 同じ悩みがある人と出会える 0 0.0% 1 33.3%

5 匿名で相談できる 0 0.0% 0 0.0%

6 無料で相談できる 0 0.0% 0 0.0%

7 公的機関の人である 2 50.0% 1 33.3%

8 医療の専門家でない民間団体である 0 0.0% 0 0.0%

9 自宅から近い 1 25.0% 0 0.0%

10 あてはまるものはない 1 25.0% 1 33.3%

合計 7 6

無回答 0 0

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q24　Q15の状態について、あなたは相談機関などに相談したことがありますか。

有効回答者数(n)　10人、9人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 はい 4 40.0% 3 33.3%

2 いいえ（理由：自分（または家族）のことを知られたくない） 1 10.0% 0 0.0%

3 いいえ（理由：相談しても解決できないと思った） 2 20.0% 0 0.0%

4 いいえ（理由：何を聞かれるか不安に思った） 1 10.0% 0 0.0%

5 いいえ（理由：相手にうまく話せないと思った） 1 10.0% 0 0.0%

6 いいえ（理由：相談したことを人に知られたくない） 0 0.0% 0 0.0%

7 いいえ（理由：お金がかかると思った） 1 10.0% 0 0.0%

8 いいえ（理由：相談期間が近くにない） 0 0.0% 0 0.0%

9 いいえ（理由：その他） 2 20.0% 0 0.0%

10 いいえ（特に理由はない） 2 20.0% 6 66.7%

合計 14 9

無回答 0 3

【本人票】

Q24で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q25　あなたはどのような機関に相談しましたか。相談したことのある機関に〇をつけてください。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　4人、2人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 堺市こころの健康センター 1 25.0% 0 0.0%

2 堺市ユースサポートセンター 0 0.0% 0 0.0%

3 各区保健センター 0 0.0% 0 0.0%

4 各区子育て支援課 1 25.0% 0 0.0%

5 各区生活援護課 1 25.0% 1 50.0%

6 各区地域福祉課 0 0.0% 1 50.0%

7 社会福祉協議会 0 0.0% 0 0.0%

8 さかいＪＯＢステーション 0 0.0% 0 0.0%

9 ハローワーク 0 0.0% 0 0.0%

10 子ども相談所 0 0.0% 0 0.0%

11 教育センター 0 0.0% 0 0.0%

12 学校・スクールカウンセラー 0 0.0% 0 0.0%

13 堺市発達障害者支援センター 0 0.0% 0 0.0%

14 病院・診療所 2 50.0% 2 100.0%

15 介護事業所・包括支援センター 0 0.0% 0 0.0%

16 民生委員・児童委員 0 0.0% 0 0.0%

17 民間施設（当事者・家族の会、フリースクールなど） 0 0.0% 0 0.0%

18 警察 0 0.0% 0 0.0%

19 その他の施設・機関 0 0.0% 0 0.0%

合計 5 4

無回答 0 1

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q24で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q26　Q25の機関について、どのように知りましたか。（あてはまるものいくつでも選んでください）

有効回答者数(n)　4人、2人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 広報さかい 0 0.0% 0 0.0%

2 インターネット 0 0.0% 0 0.0%

3 家族・親族から聞いた 1 25.0% 1 50.0%

4 役所・相談機関から聞いた 1 25.0% 1 50.0%

5 知人から聞いた 1 25.0% 1 50.0%

6 医療機関から聞いた 0 0.0% 1 50.0%

7 学校・職場から聞いた 1 25.0% 0 0.0%

8 リーフレット・パンフレット 0 0.0% 0 0.0%

9 その他 0 0.0% 0 0.0%

合計 4 4

無回答 0 1

Q28～Q34は、Q15において、外出頻度が高かった方のみが回答する項目である。

【本人票】

Q28　あなたは2021年より前に6か月以上連続して、以下のような状態になったことはありますか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 普段は家にいるが、趣味に関する用事のときだけ外出する 24 4.6% 13 2.3%

2 普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 12 2.3% 10 1.7%

3 自室からは出るが、家からは出ない 5 1.0% 3 0.5%

4 自室からほとんど出ない 2 0.4% 1 0.2%

5 １～４のような状態に6か月以上連続してなったことはない 451 86.1% 497 86.7%

6 無回答 30 5.7% 49 8.6%

合計 524 100.0% 573 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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Q29～Q34は、Q28において、外出頻度が低かった方のみが回答する項目である。

【本人票】

Q29　あなたがはじめてQ28の状態になったのは、何歳の頃ですか。

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 19歳以下 9 20.9% 2 7.4%

2 20～24歳 10 23.3% 1 3.7%

3 25～29歳 5 11.6% 2 7.4%

4 30～34歳 10 23.3% 5 18.5%

5 35～39歳 3 7.0% 3 11.1%

6 40～44歳 0 0.0% 4 14.8%

7 45～49歳 0 0.0% 1 3.7%

8 50～54歳 0 0.0% 3 11.1%

9 55～59歳 0 0.0% 1 3.7%

10 60～64歳 0 0.0% 1 3.7%

11 無回答 6 14.0% 4 14.8%

合計 43 100.0% 27 100.0%

【本人票】

Q30　Q28の状態はどれくらい続きましたか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 6か月未満 6 14.0% 1 3.7%

2 6か月以上～1年未満 11 25.6% 8 29.6%

3 1年以上～3年未満 15 34.9% 3 11.1%

4 3年以上～5年未満 3 7.0% 1 3.7%

5 5年以上～7年未満 0 0.0% 2 7.4%

6 7年以上～10年未満 2 4.7% 2 7.4%

7 10年以上～20年未満 2 4.7% 6 22.2%

8 20年以上～30年未満 1 2.3% 1 3.7%

9 30年以上 0 0.0% 0 0.0%

10 無回答 3 7.0% 3 11.1%

合計 43 100.0% 27 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q31　Q28の状態になったきっかけは何ですか。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　39人、23人

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 小学校のときの不登校 0 0.0% 0 0.0%

2 中学校のときの不登校 1 2.6% 1 4.3%

3 高校のときの不登校 2 5.1% 2 8.7%

4 大学（短大・専門学校等を含む）になじめなかった 3 7.7% 1 4.3%

5 中学校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

6 高校受験に失敗した 0 0.0% 0 0.0%

7 大学受験に失敗した 1 2.6% 0 0.0%

8 就職活動がうまくいかなかった 2 5.1% 5 21.7%

9 職場になじめなかった 2 5.1% 2 8.7%

10 友人との人間関係がうまくいかなかった 4 10.3% 1 4.3%

11 父との関係がうまくいかなった 0 0.0% 1 4.3%

12 母との関係がうまくいかなかった 0 0.0% 1 4.3%

13 きょうだいとの関係がうまくいかなかった 0 0.0% 0 0.0%

14 その他の人との人間関係がうまくいかなかった 4 10.3% 1 4.3%

15 病気 9 23.1% 7 30.4%

16 妊娠した 2 5.1% 4 17.4%

17 介護、看護を担うことになった 0 0.0% 5 21.7%

18 定年（早期）退職した 0 0.0% 1 4.3%

19 その他 20 51.3% 4 17.4%

合計 50 36

無回答 4 4

【本人票】

Q32　Q28の状態について、困ったことはありましたか。(あてはまるほうに〇)

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 はい 24 55.8% 9 33.3%

2 いいえ 17 39.5% 14 51.9%

3 無回答 2 4.7% 4 14.8%

合計 43 100.0% 27 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q32で「はい」と答えた方のみの回答である。

Q33　どういうことで困りましたか。あてはまるものすべてに〇をしてください。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　23人、9人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 家族との関係 6 26.1% 3 33.3%

2 知人との関係 3 13.0% 1 11.1%

3 近隣との関係 1 4.3% 0 0.0%

4 経済問題 9 39.1% 1 11.1%

5 健康問題 10 43.5% 3 33.3%

6 学校の問題 3 13.0% 0 0.0%

7 就職の問題 3 13.0% 2 22.2%

8 法律問題 0 0.0% 0 0.0%

9 生活に関する問題 5 21.7% 1 11.1%

10 その他 5 21.7% 1 11.1%

合計 45 12

無回答 1 0

【本人票】

Q35　2021年の1年間、あなたの家の生計を立てていたのは主にどなたですか。

         つでも）生計を立てていた方が複数いる場合は、最も多く家計を負担していた人をお答えください。

また、主に仕送りで生計を立てていた方は、その仕送りを主にしてくれていた人をお答えください。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 あなた自身 186 33.5% 364 57.5%

2 父親 198 35.7% 25 3.9%

3 母親 53 9.5% 7 1.1%

4 配偶者 95 17.1% 202 31.9%

5 子 0 0.0% 3 0.5%

6 きょうだい 2 0.4% 1 0.2%

7 他の家族や親戚 3 0.5% 0 0.0%

8 生活保護などを受けている 5 0.9% 14 2.2%

9 その他 1 0.2% 5 0.8%

10 無回答 12 2.2% 12 1.9%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q36　あなたは2021年の1年間、困っていることや悩んでいることがありましたか。

あてはまるものすべてに〇をつけてください。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　546人、613人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 仕事や職場のこと 181 33.2% 220 35.9%

2 子育てのこと 78 14.3% 94 15.3%

3 介護のこと 9 1.6% 80 13.1%

4 学校での勉強や成績のこと 63 11.5% 7 1.1%

5 進学のこと 40 7.3% 8 1.3%

6 就職のこと 43 7.9% 24 3.9%

7 友人や仲間との人間関係 50 9.2% 27 4.4%

8 家族との関係 52 9.5% 81 13.2%

9 好きな人や恋人との交際に関すること 41 7.5% 3 0.5%

10 気分や体調のこと 93 17.0% 72 11.7%

11 病気のこと 45 8.2% 114 18.6%

12 将来のこと 151 27.7% 126 20.6%

13 性格のこと 56 10.3% 19 3.1%

14 容姿のこと 45 8.2% 22 3.6%

15 収入や生活費のこと 145 26.6% 182 29.7%

16 住宅のこと 39 7.1% 63 10.3%

17 老後のこと 40 7.3% 175 28.5%

18 はっきりとした悩みはないがなんとなく 35 6.4% 29 4.7%

19 その他 14 2.6% 28 4.6%

20 特に困っていることや悩みはない 133 24.4% 153 25.0%

合計 1353 1527

無回答 9 20

【本人票】

Q37　あなたは普段悩みごとを誰かに相談したいと思いますか。（○はひとつだけ）

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 非常に思う 65 11.7% 32 5.1%

2 思う 185 33.3% 195 30.8%

3 少し思う 171 30.8% 238 37.6%

4 思わない 126 22.7% 151 23.9%

5 無回答 8 1.4% 17 2.7%

合計 555 633

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

成人（満40～64歳）子ども・若者（満15～39歳）
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【本人票】

Q38　あなたは普段悩みごとを誰に相談しますか。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　550人、616人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 親 279 50.7% 134 21.8%

2 きょうだい 98 17.8% 109 17.7%

3 友人・知人 294 53.5% 258 41.9%

4 交際相手 44 8.0% 15 2.4%

5 配偶者 163 29.6% 316 51.3%

6 子ども 2 0.4% 105 17.0%

7 祖父母 11 2.0% 1 0.2%

8 学校の先生 27 4.9% 3 0.5%

9 職場の同僚・上司 100 18.2% 91 14.8%

10 カウンセラー・精神科医 16 2.9% 27 4.4%

11 市役所や区役所などの公的機関の人 4 0.7% 13 2.1%

12 NPOなど民間の相談機関の人 2 0.4% 3 0.5%

13 ネット（ＳＮＳも含めた）上の知り合い 21 3.8% 2 0.3%

14 ネット上の質問サイト 7 1.3% 1 0.2%

15 その他 7 1.3% 9 1.5%

16 誰にも相談しない 62 11.3% 87 14.1%

合計 1137 1174

無回答 5 17

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q39　あなたは次の機関を知っていますか。 知っている項目に〇をつけてください。（○はいくつでも）

有効回答者数(n)　487人、574人

No. カテゴリー名

回答数 % 回答数 %

1 堺市こころの健康センター 92 18.9% 114 19.9%

2 堺市ユースサポートセンター 19 3.9% 13 2.3%

3 各区保健センター 198 40.7% 345 60.1%

4 各区子育て支援課 154 31.6% 194 33.8%

5 各区生活援護課 65 13.3% 145 25.3%

6 各区地域福祉課 75 15.4% 164 28.6%

7 社会福祉協議会 73 15.0% 162 28.2%

8 さかいＪＯＢステーション 58 11.9% 89 15.5%

9 ハローワーク 355 72.9% 493 85.9%

10 子ども相談所 93 19.1% 88 15.3%

11 教育センター 76 15.6% 81 14.1%

12 学校・スクールカウンセラー 232 47.6% 195 34.0%

13 堺市発達障害者支援センター 50 10.3% 92 16.0%

14 病院・診療所 345 70.8% 444 77.4%

15 介護事業所・包括支援センター 66 13.6% 165 28.7%

16 民生委員・児童委員 79 16.2% 223 38.9%

17 民間施設（当事者・家族の会、フリースクールなど） 40 8.2% 47 8.2%

18 警察 362 74.3% 444 77.4%

合計 2432 3498

無回答 68 59

【本人票】

Q40　あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

ひきこもり状態の方は100人に1人程度いると推計されている

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 144 25.9% 203 32.1%

2 聞いたことがない 398 71.7% 399 63.0%

3 無回答 13 2.3% 31 4.9%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Q40　あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

「ひきこもり」は病気ではなく状態像である

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 209 37.7% 251 39.7%

2 聞いたことがない 334 60.2% 352 55.6%

3 無回答 12 2.2% 30 4.7%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q40　あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

ひきこもりという状態は同じでも、背景や思いは一人ひとり違う

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 426 76.8% 487 76.9%

2 聞いたことがない 118 21.3% 119 18.8%

3 無回答 11 2.0% 27 4.3%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Q40　あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

「ひきこもり状態」の解決には時間がかかる

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 450 81.1% 536 84.7%

2 聞いたことがない 93 16.8% 74 11.7%

3 無回答 12 2.2% 23 3.6%

合計 555 100.0% 633 100.0%

【本人票】

Q40　あなたが、「ひきこもり」について、聞いたことがあることを教えてください。

本人または家族の孤立化を防ぐことが重要だ

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 聞いたことがある 401 72.3% 507 80.1%

2 聞いたことがない 143 25.8% 99 15.6%

3 無回答 11 2.0% 27 4.3%

合計 555 100.0% 633 100.0%

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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【本人票】

Q41　この調査では、ひきこもり状態の定義を、「外出した程度が大きく低下した状態が6ヵ月以上持続していた

（本人の妊娠・出産を含む身体的疾病や同居家族の介護・看護等の理由により常時自宅にいる必要がある

場合を除く）」としていますが、あなたの身近にひきこもりの状態にある人はいますか？(あてはまるものすべてに〇)

有効回答者数(n)　541人、600人

No. カテゴリー名

ｎ % ｎ %

1 親 5 0.9% 3 0.5%

2 きょうだい 14 2.6% 7 1.2%

3 友人・知人 28 5.2% 26 4.3%

4 交際相手 0 0.0% 0 0.0%

5 配偶者 1 0.2% 3 0.5%

6 子ども 1 0.2% 13 2.2%

7 その他 20 3.7% 28 4.7%

8 そうした人はいない 475 87.8% 522 87.0%

合計 544 602

無回答 14 33

子ども・若者（満15～39歳） 成人（満40～64歳）
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